



Delničarjem Mercatorja 27 milijonov evrov

Katja Svenšek

Ljubljana – Mercator bo letos za izplačilo dividend v višini 7,2 evra bruto na delnico namenil skoraj ves bilančni dobiček. Ta je namreč konec lanskega leta znašal 27,15 milijona evrov, za izplačilo dividend pa bodo namenili 27,11 milijona evrov. Nekaj več kot 42.000 evrov preostanka bilančnega dobička bodo pustili nerazporejenega. O predlogu bodo delničarji odločali na skupščini 13. julija.

Kot je v razlagi predloga sklepa zapisalo vodstvo družbe z **Žigo Debeljakom** na čelu, sta uprava in nadzorni svet pri predlogu upoštevala preteklo dividendno politiko. Ta je bila sicer kljub izjemno ugodnejšim gospodarskim razmeram veliko bolj skromnejša. Med drugim so upoštevali tudi »pričakovanja in pomen dividendnih prejemkov za velike in male delničarje v trenutnih

okolščinah, vpliv višine dividende na zanimivost delnic z vidika delničarjev ter vpliv dividende politike na stabilnost lastniške strukture,« navaja vodstvo Mercatorja. Da si to želi v lastništvu obdržati banke, ki so delnice dobile z zasegom družb okoli laškega imperija, in se tako ogniti morebitnim sovražnim prevzemom, je znano.

V Mercatorju so nam pojasnili, da bodo za izplačilo dividend v letošnjem letu zagotovili dodatna sredstva z dodatnimi dezinvesticijami poslovnega premoženja in ukrepi za učinkovitejše upravljanje z obratnimi sredstvi, tako da višje izplačilo ne bo imelo nikakršnega vpliva na razvojne načrte in finančno trdnost družbe. »Mercator je v preteklih letih za izplačilo dividend porabil manj kot tretjino ustvarjenih dobičkov, tako da ima iz tega naslova zadržanih skoraj 250 milijonov evrov. Ti se lahko kadar koli sprostijo v bilančni dobiček. Nastali so namreč tako, da so se delničarji v preteklosti odrekli

izplačilom njim pripadajočih ustvarjenih dobičkov,« so dodali v Mercatorju.

Delničarji bodo na skupščini odločali še o pooblastilu za pridobivanje lastnih delnic. Pooblastilo bo veljalo tri leta, omejeno pa bo na največ 376.536 delnic, pri čemer pa skupni delež lastnih delnic ne sme preseči 10 odstotkov osnovnega kapitala družbe. Cena, po kateri bi Mercator kupoval delnice, ne sme biti nižja od 41,73 evra, namenjene pa bodo zamenjavi delnic ali lastniških deležev drugih družb ali pa za odprodajo strateškemu partnerju, oboje le na predhodno soglasje nadzornega sveta.

Nova nadzornika Mercatorja bosta glede na predlog sklepa postala predsednik uprave NKBM **Matjaž Kovačič** in **Miro Medvešek**, direktor in lastnik podjetja Svetovanje M, do leta 2008 pooblaščenec uprave NLB.

katja.svenssek@dnevnik.si